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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA – 23/06/2008 

Aos vinte e  três dias do mês de  junho de dois mil e nove, às nove horas e  trinta e sete 

minutos,  na  sede  do  Pólo  Cuesta  localizada  na  Praça  Rubião  Junior,  n°  87,  Centro  ­ 

Botucatu – SP reuniram­se os membros da Diretoria Executiva para realizarem reunião do 

Pólo Cuesta. Fizeram­se presentes os senhores e senhoras Laraíne Rodrigues Franco – 

Diretora  de  Projetos;  Fernando  Alonso  Peixoto  –  Diretor  Presidente;  Silvana  Angelina 

Casarim –  Assessora  da Presidência; Natali  Silva Gomes Piovezan –  representante  de 

Areiópolis; Priscila Ribas Moreira Bossa, Subsecretária de Turismo de Botucatu; Thiago 

Henrique Donini – Diretor Financeiro; Paulo Rubens Guimarães Seawright, Secretário de 

Turismo de Paranapanema; Aline Seawright – representante de Paranapanema; Adriana 

Bosco – Coordenadora de turismo de Pardinho. Abrindo a reunião o Sr. Fernando Alonso 

– Diretor­Presidente saudou a  todos  iniciando a  reunião  comenta sobre as decisões da 

Secretaria Estadual de Esportes, Lazer e Turismo sobre o Salão Brasileiro de Turismo e 

como  será  a  organização  do  stand,  onde  terá  uma  área  institucional  e  uma  área 

comercial, assim serão formadas a equipe da área institucional e sugere que o Petrus da 

Saty Turismo fique na área comercial,  já que representa a iniciativa privada. Ele informa 

que o salão acontecerá no período de 01 a 05 de  junho. Explica sobre as credenciais e 

diz  que  consegue  quatro  credenciais  no  máximo  para  os  expositores.  Assim  após 

levantamento  de  equipe  para  a  participação  no  evento,  assim  ficou  definido  os 

participantes,  sendo  eles:  Fernando,  Silvana,  Aline,  e  Adriana  e  Petrus.  Fernando 

comenta sobre o material institucional onde o Pólo custeou a criação do folder e o estado 

custeou  a  impressão,  com  recursos  de  aproximadamente  vinte  mil  reais.  Comenta 

também sobre o projeto dos totens turísticos que já está em fase de levantamento e envio 

de documentação. Fernando comenta  que não pode apresentar a  todos  a  arte  final  do 

folder antes, pois teve que enviar para a impressão para que pudesse estar pronto para o 

Salão  Brasileiro  de  Turismo.  Com  relação  aos  totens  terão  uma  resposta  em  noventa 

dias.  Ele  retoma  o  assunto  da  ultima  reunião  dos  prefeitos,  sobre  a  idéia  de  fazer  um 

calendário  de  eventos  do  Pólo  Cuesta  para  buscar  recursos  estaduais,  É  discutido  e 

sugerido  criar  projetos  em  duas  linhas  para  os  eventos,  projetos  individuais  de  cada
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município e um global que envolva as dez cidades num evento do Pólo, como exemplo, 

para o evento do Pólo dar continuidade ao Descobrindo o Pólo Cuesta ou criar um circuito 

de rodeio do Pólo Cuesta, com relação a este assunto ficou definido que cada município 

deve fazer um projeto de evento para sua cidade e enviar a Silvana até o dia dezessete 

de julho, para que encaminhe aos prefeitos para que possam fazer contato com o governo 

do estado para pedir os recursos. Nada mais havendo para ser registrado, encerrou­se a 

reunião às dez horas e quarenta minutos e eu, Silvana Angelina Casarim, Assessora do 

Presidente, sendo designada para secretariar esta  reunião  datei e  lavrei  a seguinte  ata 

que segue assinada por todos os presentes. Botucatu, 23 de junho de 2009. 

Silvana Angelina Casarim 

Assessora do Presidente 
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